

战平雷丁,查尔顿继续不败

郑智点球差点破门

北京时间昨晨,英超第33轮结束6场比赛。查尔顿主场0:0战平雷丁,近6轮不败拿到12分,目前已高出降级区1分。郑智首发出任前腰,前锋马库斯·本特因伤下场后,他的位置更加前移。终场哨响前,他的头球险些破门。另一场比赛,曼城客场3:1击败富勒姆,取得客场3连胜,排名升至第12位。孙继海首发出任后腰,最抢眼的表现是第31分钟孤身回防救险。



郑智(左)对抗雷丁球员薛琦敏

第2分钟的头球攻门被广泛提及,多数为力度不够被哈内曼轻松化解感到遗憾。查尔顿官方网站赛后以《平局之后见天日》为题对比赛进行了盘点,同样也对郑智错失绝杀倍感遗憾。同期,在俱乐部3月最佳球员的评选中,目前已有接近34000张投票,郑智仍以92%的得票率高居榜首。

值得一提的是,昨晨中国国家主帅朱广沪也现场观看了比赛。赛后,朱广沪表示,自己对郑智的表现非常满意,“我觉得他很好地适应了英超的节奏,对于比赛的控制,对于队友的支援等方面都做得不错”。与上一场比赛相比,郑智的表现如何呢?朱广沪认为,“这个不能相比,因为两场比赛的情况不一样,一个主场一个客场,对每个球员的要求也不太一样。至于郑智的位置,一个支持队友,一个积极进攻,这两点郑智都完成得不错。”那么在朱广沪心中,郑智这场比

赛能打多少分呢?“这两场球的表现都不错,如果100分是满分的话,那么这场比赛可以打90分吧”。

继海孤身回防救险

另一场比赛,近来状态尚佳的曼城客场3:1击败富勒姆,孙继海继续首发打满90分钟。应该说,本场比赛孙继海亮点不少,特别是第31分钟,富勒姆的罗特奇右路带球高速突破后突然吊向禁区,美国射手麦克布莱德已经从后插上,但是孙继海也已经提前启动,他死死地卡住麦克布莱德的位置,始终把对手卡在身后,最终提早一步将球破坏,这次精彩的防守让主队球迷懊恼不已。第55分钟,孙继海再次断掉了对手的球并一直带球推进到前场,但是前场接应的人没有到位,一次快速进攻只能以回传告终。

由于本场比赛富勒姆几名中场球员不在状态,所以

整场比赛在防守方面孙继海经受的考验并不大,在比赛最后时刻富勒姆一度发动反攻,场上火药味越来越浓,第80分钟双方在曼城后场连续几次非常危险的对脚,但是孙继海在防守方面显得毫不脚软。就连在场的电视直播员也担心起德国后腰哈曼复出后将面临继续在替补席上坐下去的命运,“孙继海有这样的表现,哈曼要担心自己位置不保了。”

赛后在天空体育的评选中,打进一球并有一次助攻的巴顿毫无疑问地成为本场最佳,9分的打分毫无争议。令人意外的是向对中国球员要求“严格”的天空体育给了孙继海7分,虽然这个分数在曼城中并不算很高,但是比起上一场比赛后莫名其妙的5分来说,这个分数已经不错了,更何况,这个难得的7分一定程度上已经诠释了孙继海本场比赛的表现。天空体育对于孙继海的评价是“防守稳固”。中合

米兰想赢球还得靠防守

首回合在圣西罗晚节不保,使得AC米兰明晨在客场对阵拜仁时轻松不起来,必须得战胜对手或是打出高于2:2的平局才能够晋级冠军联赛四强。

由于近来在联赛中状态神勇的罗纳尔多不具备参加冠军联赛的资格,因此攻击力应该说是目前这支AC米兰最薄弱的环节,吉拉迪诺的心态、因扎吉的体能、奥利维拉的疲软,使得他们都不足以支撑起与AC米兰的身份相匹配的前锋线。首回合的两个进球,一个来自于皮尔洛有点误打误撞的头球,另一个则是卡卡骗来的点球,都与锋线球员无关。因此,指望AC米兰能够在客场打进2个球以上几乎是是不可能的,所以AC米兰要想在客场晋级,唯一的出路还是要先稳固防守,争取在反击中有所斩获。显然,安切洛蒂也意识到了这一点,并且表示会继续排出451的阵型,不同的是因扎吉将取代累积黄牌禁赛的吉拉迪诺。

由此可以预见,AC米兰客场挑战拜仁的这场比赛应该不会如想象中那样出现疯狂对攻的场面,稳住后防应该

是双方共同的作战方针,尤其是对于只要不让对手破门就将晋级的拜仁来说更是如此。不过,右后卫萨尼奥尔因伤缺阵对拜仁的防线是一个不小打击,好在门将卡恩以及后腰解博梅尔都将在本场比赛中解禁,可以在一定程度上弥补主队的损失。

与这场比赛同时开打的还有利物浦主场迎战埃因霍温的比赛,由于“红军”首回合在客场以3:0完胜,因此本场比赛对晋级已经不会产生多少影响,对中国球迷来说,唯一的吸引力在于这可能是孙祥在本赛季冠军联赛中的绝唱,但是作为埃因霍温力保联赛冠军的重要棋子,而且腿伤还没有痊愈的孙祥是否会在本场没什么意义的比赛中出场目前还是个疑问。

快报记者 陶晶

酷战直击

4月12日 2:45 拜仁 VS AC米兰 (江苏体育直播) 利物浦 VS 埃因霍温 (东方卫视直播) (请留意电视台临时变动)

亚冠联赛鲁能今战隆安

新华社济南4月10日体育专电(记者 赵仁伟)山东鲁能11日将在主场迎来亚冠联赛小组赛第三轮较量,不过他们的对手越南隆安似乎把胜利不抱希望,赛前明确把自己摆在了弱队的位置。

在10日的媒体见面会

上,隆安的葡萄牙籍主帅亨里克·卡里斯多说:“我们是一支年轻的球队,2000年才建立,没有多少国际比赛的经验。我们对自己的定位就是一支弱队,比赛结果不是最重要的,重要的是比赛质量和过程。”

有有赠票请您现场看球

快报讯(记者 吕远 付智勇)昨天,记者从有有俱乐部获悉,为答谢南京球迷的支持,本周六有有主场对阵哈尔滨毅腾的比赛,有有球迷还会送出部分比赛门票,球迷只需要在本周三至周五期间持有有效证件到位于集庆路198号

的俱乐部办公室,就可以领到本周六的主场比赛门票。

此外,舜天U-17足球队应邀南京森林公安学校的邀请,和该校足球队在仙林校区举行了一场友谊赛,学校党委书记为比赛开球,几百名学生纷纷为双方助威呐喊。

A large real estate advertisement section containing multiple columns of property listings. Each listing includes details such as location (e.g., 逸仙, 米兰, 精品推荐), price, and contact information. The ads are arranged in a grid-like format with various headings and sub-headings.